
5/  (  ) P22 大きな数【まとめ】② ４年  組 名前        

教科書を見て、答えを書こう。 

□1  

① ７６３１６２００００００００    

② ２０５００３０００００       

③ １２００００００００００００００  

 

□2  

○あ       ３００億        

○い       ５６０億        

○う     ９兆３０００億       

 

□3  

①和（式）１５億＋７億＝２２億                

 差（式）１５億－７億＝８億   

②和（式）５７３兆＋４９５兆＝１０６８兆    

 差（式）５７３兆－４９５兆＝７８兆   

 

 

 

 

０の数が合っているか、

見直しをしましょう！ 



 

 

□4  

①   ２ ６ ４  ②   ７ ３ ８   

  × ３ ２ ３    × ４ ２ １   

   ７ ９ ２     ７ ３ ８   

  ５ ２ ８    １ ４ ７ ６    

 ７ ９ ２    ２ ９ ５ ２     

 ８ ５ ２ ７ ２  ３ １ ０ ６ ９ ８   

               

③   ５ ０ ６  ④   ４ ８ ３   

  × ３ ６ ２    × ２ ０ ９   

  １ ０ １ ２    ４ ３ ４ ７   

 ３ ０ ３ ６    ９ ６ ６     

１ ５ １ ８    １ ０ ０ ９ ４ ７   

１ ８ ３ １ ７ ２          

               

               

               

               



 

 

⑤   １ ７ ５  ⑥   ４ ６ ０ ０  

  × ６ ０ １    ×  ７ ０   

   １ ７ ５    ３ ２ ２ ０ ０ ０ 

１ ０ ５ ０            

１ ０ ５ １ ７ ５          

               

⑦   ８ ２ ０ ０         

  × ３ ４ ０ ０         

  ３ ２ ８           

 ２ ４ ６            

 ２ ７ ８ ８ ０ ０ ０ ０       

               

⑧ １ ２ 億 × ２ ０ ＝ ２ ４ ０ 億    

               

⑨ １ ５ 兆 × ４ ０ ０ ＝ ６ ０ ０ ０ 兆  

               

               

ふくしゅう①の答えは、教科書 164 ページ左にあります。 

 


